



Vážená paní starostko, členové rady, zastupitelé,

Moje otázka – interpelace směřuje k paní radní Antalové.

Vážená paní radní

Touto interpelací bych ráda zjistila, kam postoupila diskuze o tom, že Praha 1 nezbytně potřebuje vybudovat pobytové zařízení typu Domov pro seniory. Víím, že Praha 1 má Domovy s pečovatelskou službou, má lůžka následné péče a to v NNF, ale velmi zde chybí klasická služba – pobytové zařízení Domov seniorů a Domov se zvláštním režimem.

Váš původní záměr, o kterém jste hovořila, a to směřovat takový typ zařízení do NNF byl nejen nereálný, ale znehodnotilo by to i NNF jako takovou. A to nechci ani popisovat složité kroky rekolaudace byt' části tohoto nemocničního zařízení, případný úbytek nemocničních lůžkových kapacit a složitá jednání o dotacích ze strany MPSV a o způsobu financování takto „košatého zařízení“ jako by bylo umístění zdravotní služby, LDN a DS. Navíc by umístění pobytové služby pro seniory do Nemocnice mělo na seniory velmi negativní vliv.

Myslím, že za dva roky, co jste ve vedení Prahy 1, by mohl být na světě minimálně zpracovaný záměr s variantou reálné kapacity, finanční rámec, časový harmonogram a vytipování lokality tak, aby taková vize byla potvrzena Zastupitelstvem MČ Praha 1 a následně byla zařazena do priorit MČ Prahy 1 a rozpočtového výhledu.

Věřím, nebo spíš doufám, že jste tuto otázku jistě projednávali na Sociální komisi , a tak Vás chci požádat, abyste informovala občany Prahy 1 o tom, kde by toto zařízení mohlo vzniknout, v jaké fázi se nachází příprava, případné územní či stavební řízení a zda uvažujete o koordinaci záměru s HMP.

Pokud jste se této otázce dosud nevěnovali, apeluji tak jak na Vás, tak na starostku Prahy 1, aby v době, kdy Praze chybí značné množství míst v domovech pro seniory, jste se začali této otázce pečlivě věnovat. Je vstřícným krokem k obyvatelům naší městské části, že v případě sociální potřeby budou mít šanci dožít v lokalitě jim blízké.

Je rovněž na místě upozornit, že by financování stavby Domova pro seniory nemuselo ležet pouze na bedrech Prahy 1, ale Praha 1 by mohla využít dotace MPSV z programu ...na vybudování pobytového zařízení.... Byla by škoda, nevyužít dotační tituly a současně tak umožnit dožití seniorům Prahy 1 v místě, kde žili...

